



吵架时突然倒地 老人没能抢救过来

家属说是对方刺激导致的,索赔20多万元

因为汽车占道,两位老人发生了言语冲突。争吵中,80多岁的白大爷突然晕倒,后医治无效身亡。其家人认为,老人与老太太黄英大动肝火受了刺激,其死亡与黄英有关,并将她起诉到秦淮法院,索赔20余万元。

现代快报记者 马薇薇

停车起纠纷,大爷争吵后意外身亡

白大爷退休后,居住在新街口一带的老居民楼里,周末时,女儿和女婿会来看望他。

今年1月20日中午,两人开着刚买的新车来看望老人。由于没有车位,两人就将车停在了楼下。饭还没吃完,就有民警敲门,称有人报警称他们的车堵路了,希望车主去挪一下。

得知这一情况,两人十分纳闷,虽说道路狭窄,但是不至于停了一辆车,其他车就不能通行了?为了一探究竟,白大爷跟着女婿一起下去挪车。结果下楼一看,女婿的车根本

没有堵路,再一问,报警的是楼下的老邻居黄英。

黄老太太经营着一家水果店铺,白大爷女婿停车的地方,正好是她摆放货品的位置。“这是公共位置,凭什么你可以摆货我却不可以停车?”气愤的白大爷与黄老太太吵了起来。结果白大爷一激动,一头栽倒在地,昏迷不醒。

起初,大家都以为老爷子只是情绪激动,高血压犯了。但送到医院抢救,老爷子医治无效身亡,大伙傻眼了。白大爷的家人认为,老人虽然

有高血压,但身子骨一向硬朗,若不是与黄英发生口角大受刺激,不可能遭遇意外。他们要求邻居黄英赔偿20余万元的损失。

黄老太太感到委屈。她的代理律师,江苏刘洪律师事务所裴春光表示,在整个过程中,黄并没有和对方争吵,而是“讲道理”,不存在任何过激行为。老爷子的突然死亡,主要是其自身有疾病,再加上情绪激动诱发导致,主要过错在自己。

据了解,目前秦淮法院已受理此案。

法官:“气死人”可能要承担刑事责任

两人吵架,一方因激动发生意外死亡,另一方是否应承担责任?一位法官告诉记者,一般来说,根据行为人的主观心理状态,可以将“气死人”的行为分以下几种情形:

第一种,主观无恶意。法官解释,“气人者”主观上没有任何恶意,正常说话,因为对方比较激动导致死亡;“气人者”主观上既没有杀人、害人的故意,客观上也没有实施杀人、害人的行为,因此对死者不承担任何责任。

第二种,双方在主观上都有过错,吵架、斗嘴的环境、用语的激烈程度不同,行为人承担的责任也不同。

一、双方在公众场合,“气人者”用语激烈,对受害人进行侮辱、诽谤,受害人无法承受人格上的凌辱,气绝身亡的,行为人要负刑事责任。

二、“气人者”主观恶意,知道受害人有某种疾病不敢激动,故意找茬刺激对方,达到惩罚他的目的。如果采用侮辱、诽谤的方式刺

激对方,造成对方死亡,构成侮辱罪或者诽谤罪;如果采用其他方式刺激对方,使对方身体受到伤害的,将构成故意伤害罪。

三、主观上有杀人的故意,想通过气人的方式谋杀他人,于是设计几个方案,最终把对方气死。尽管这种杀人的行为不是暴力,也没有使用凶器,但这种行为只要能够必然地引起受害人的死亡,应当认定该行为构成杀人罪。此刻,“气死人”是要偿命的。

(文中当事人系化名)

【第五届整形美容节快讯】

这一刻掌声响起来

全民票选康美整形成最受欢迎诚信医疗品牌

上周五,在康美整形医院一楼大厅举行的第五届整形美容节的闭幕式上,当江苏广电总台(集团)网络电视台领导人明星女士代表万名网友正式授牌康美整形医院为“江苏省最受网民欢迎的诚信医疗品牌”的时候,全场响起了热烈的掌声,同时为本届整形美容节正式划上了句号。

本届整形美容节或成全民焦点

作为南京一年一度的美丽盛典,第五届整

形美容节受到了前所未有的社会关注,包括南京著名主持人冯凯、方方、王可在内的名嘴主持纷纷开腔说美丽,万名网友投票参与《江苏整形美容消费调研问卷》,活动全程造美方康美整形医院更经历了网络、电话预约渠道全面崩溃的消费盛况。技术突破造成的行业影响甚至还惊动了消费者,7月20日闭幕式的第二天在康美整形医院院内举行的零出血无创美学技术研讨会,更破天荒地吸引了不少消费者要求旁听。

南京或成世界整形技术硅谷

作为在南京市场深植十年的国际整形品牌,康美整形医院多年来确实取得了一系列的技术成果突破。仅2013年就获得了3A综合定制鼻雕和C美活力定制丰胸术两项技术桂冠。在本届整形美容节上,该院院长胡朝辉打造的零出血无创美学体验,更是获得了亚洲整形研究院的认可。对于康美整形医院的发展,参加本届美容节的美国美容整形外科协会前任主席、国际美容整形外科协会美国分会秘书长马克·朱厄尔教授表示,“在中国,我们看到了一个高速发展、充满活力的专业化整形美容机构。无论是医院设备、专家技术、院内环境都让与会代表记忆深刻。所以康美整形医院绝对有资格成为中国整形标杆城市。”

南京市2013年会计从业资格考试报名的通告

2013年南京市会计从业资格考试网上报名于7月24日至8月14日进行。具体事项详见南京市财政局网站(<http://www.njcz.gov.cn>)。

南京市财政局

2013年7月10日

提升自信 克服自卑 改变内向 主动热情

青少年演讲

开班时间:青少年演讲7月1-5日,7月22-26日,8月5-10日;
青少年情商8月11-12日;

咨询电话:025-84210358 84210359

南京卡耐基网址:www.njknj.com.cn

大智 会计就业班

零起点,推荐调剂,跟踪服务,全日制

会计证 7.26 会计实践班 8.8

会计职称 7.27 http://b377120.xici.net

继续教育 7.30 瑞金路、新街口、山西路

84275470

会计证+实践+真题实习+提升 8.8

白总课+友班 7.23 白

瑞金路、新街口、山西路

84275470